



Denumire program avizat:

**DEZVOLTAREA ABILITĂȚILOR DE VIAȚĂ LA ADOLESCENȚI-
PREVENIREA CONSUMULUI DE DROGURI**

Grup țintă: *Personal didactic de predare din învățământul gimnazial și liceal*

Criterii curriculare							
i. Nota argumentativă/justificativă , de fundamentare a programului avizat							
Cursul răspunde nevoii de a oferi cadrelor didactice instrumente specifice pentru formarea/dezvoltarea abilităților de viață la adolescenți, mai ales în ceea ce privește prevenirea consumului de droguri, urmărindu-se menținerea la un nivel scăzut a consumului de droguri și de reducere a cazurilor de noi consumatori în rândul populației din învățământul secundar. Cursul va fi livrat în parteneriat cu Agenția Națională Antidrog.							
ii. Informații generale							
Domeniul tematic al programului	Denumirea programului	Grup țintă	Formă de organizare	Nr. total de ore	Distribuția nr. de ore/ forme de organizare		
					Față-în-fată	Online sincron	Online asincron
Prevenirea și combaterea violenței școlare, bullyingului, a consumului de droguri și a altor forme de adicție	Dezvoltarea abilităților de viață la adolescenți- prevenirea consumului de droguri	<i>Personal didactic de predare din învățământul gimnazial și liceal</i>	Blended learning	24	12		12
iii.Scopul programului		Abilitarea cadrelor didactice pentru formarea de abilități de viață la adolescenți în scopul prevenirii consumului de droguri					
iv. Competențe formate/dezvoltate:		Utilizarea adecvată a conceptelor specifice; Conștientizarea importanței prevenirii ca proces educațional în raport cu drogurile; Recunoașterea situațiilor de risc; Aplicarea tehnicilor de cunoaștere a problematicilor socio-educative în consilierea, orientarea/integrarea socio-psiho-pedagogică a elevilor; Dobândirea unor mecanisme psihice pentru a obține stăpânirea de sine și echilibrul comportamental în toate situațiile educaționale.					
v. Locație de desfășurare:		CCD și filiale					
vi. Plan de învățământ							
Nr. crt.	Denumire modul/temă	Nr. total ore/ modul/temă	Distribuție nr, de ore/pe forma de organizare				



			<i>Față-în-față</i>	<i>Online sincron</i>	<i>Online asincron</i>
1.	Consum, consumatori, prevenire-delimitări conceptuale; Legislație, sistemul de prevenire și asistență din România	4	2		2
2.	Factori de risc și de protecție	6	3		3
3.	Tipuri de proiecte de prevenire; standarde minime de calitate ale proiectelor în școală	14	7		7
Nr. total ore/program avizat		24	12		12
vii. Modalități de evaluare a cursanților	evaluare de parcurs la finalul fiecărui modul (test grilă, întrebări cu răspunsuri deschise), test grila final curs, portofoliu				
Resurse umane					
i. Formatori implicați	Bărbulescu Gabriela , master Psihologie, certificat formator Briciu Nicoleta , master Limba Română, Management educațional, certificat formator Borțeanu Silvia , master Pedagogie, certificat formator Ofiteri din cadrul ANA, serviciul Prevenire				
ii. Coordonatorul programului	Bărbulescu Gabriela e-mail gabriela.barbulescu@ccdbucuresti.org				
Criterii economice					
i. Costul programului	180 lei				
ii. Înscriere	Fisă de înscriere				